PRIVACY POLICY OF KUBARA LAMINA S.A.

The purpose of this Privacy Policy is to set out terms and conditions under which Kubara Lamina S.A., as a data controller, processes your personal data.

- 1. The data controller of your personal data is Kubara Lamina S.A. with its registered office in Piaseczno, ul. Puławska 34, entered in the register of companies of the National Court Register kept by the District Court in Warsaw, 14th Commercial Division of the National Court Register, under the KRS number 0000101473.
- 2. Personal data obtained with your consent and personal data collected automatically in the form of cookies (and similar technologies) are processed in accordance with the Regulation of the European Parliament and of the Council (EU) of 27 April 2016 on the protection of natural persons with regard to the processing of personal data and on the free movement of such data, and repealing Directive (hereinafter referred to as the GDPR), which provides for principles for handling personal data processed by the Company.
- 3. In all matters relating to your personal data processing by Kubara Lamina S.A., please contact us by e-mail at: sekretariat@kubaralamina.com.
- 4. You have the right to access to your personal data, as well as the right to rectification, erasure, restriction of processing, data portability, and objection to data processing.
- 7. In the event, in your opinion, the processing of your personal data breaches the GDPR, you have the right to lodge a complaint with a supervisory authority in charge of personal data protection. This authority is the Chairman of the Personal Data Protection Office.
- 8. Kubara Lamina S.A. processes your personal data on the basis of Art. 6.1.f) of the GDPR if this is necessary for purposes stemming from the data controller's legitimate interests, i.e. the data controller's own marketing by the use of electronic communication (based on your consent), keeping statistics, handling inquiries submitted via the contact form. Your personal data may be also processed on the basis of Art. 6.1.c of the GDPR to enable Kubara Lamina S.A. fulfil its obligations stemming from commonly applicable legal regulations. Kubara Lamina S.A. also gathers automatically collected information concerning IP addresses of users visiting its Website. This information is used to administer the Website and for statistical purposes.
- 9. We process the following data: your first name and surname, your contact data, including

a telephone number or numbers, correspondence address and e-mail address, and as regards automatically collected information, data of IP of your computer, domain name, equipment identification, mobile advertisement identification, browser type, browser language, number of clicks, time spent on particular websites, date and time when the Website is used, type and version of operating system, screen resolution, data gathered in server logs and other similar information. Kubara Lamina S.A. does not process your sensitive data within the meaning of Art. 9 of the GDPR. Your personal data are not processed in an automated way.

- 10. Your personal data may be shared with:
- a. Entities providing Kubara Lamina S.A. with services necessary for its operation, including in particular suppliers of IT services, legal advisors;
- b. Entities and authorities having the right to receive your personal data by law, e.g. for the purpose of proceedings handled thereby, or third parties on the basis of rulings made by state authorities.
- 11. To withdraw your consent to the processing of personal data for marketing purposes, use the option below.

Privacy and cookie settings